

Алтайские следователи регионального Следственного комитета исполнили желания маленьких пациентов онкологического отделения детской больницы



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в годовщину образования ведомства посетили своих маленьких друзей - пациентов онкогематологического отделения КГБУЗ «Алтайский краевой клинический центр охраны материнства и детства». Совместно с волонтерами сотрудники управления вручили детям желанные подарки, которые накануне для них приобрели.

Маленькие пациенты онкоотделения, а также их мамы и папы - настоящие герои! Они борются со страшным недугом - переносят сложнейшие операции и болезненные процедуры, каждый день живут надеждой на выздоровление и возвращение к полноценной жизни, не теряя оптимизм.

Мобильный телефон, фитнес-браслет, электронные книги, игрушки - это то немного, чем могут порадовать ребятишек следователи. Основная же задача - выздоровление, зависит от самих деток. И очень хочется надеяться, что улыбки на их лицах, слова благодарности за подарки, которые они так желали, приблизят эмоциональное состояние к полному выздоровлению!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



16 Января 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1429556/folder/873343>